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Kütüphane Ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı Kullanıcı Memnuniyet Anketi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Katılımcı Türü 

272 yanıt 

24,6% 

Öğrenci 

Akademik Personel 

İdari personel 

17,3% 

58,1% 
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1. Kütüphane hizmetlerinden memnunum. 

265 yanıt 

15,8% 

11,7% 

 
6% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

40,8% 

25,7% 

 

2. Kütüphanenin basılı kaynakları ihtiyaçlarımı karşılayacak düzeydedir. 

266 yanıt 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

23,3% 
13,5% 

 
7,1% 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

16,2% 

39,8% 

3. Kütüphanenin elektronik kaynakları ihtiyaçlarımı karşılayacak düzeydedir. 

268 yanıt 

24,3% 
16,4% 

8,2% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

20,9% 
30,2% 
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4. Online katalog tarama işlemleri kampüs dışından yapılabilmektedir. 

265 yanıt 

26,8% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

30,2% 

30,2% 

 

5. Kütüphane personeli kullanıcılara karşı ilgili ve yeterlidir. 

267 yanıt 

21% 

8,2% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

38,2% 

25,1% 

6. Kütüphane personeli ile kolay iletişim kurulabilmektedir. 

268 yanıt 

18,3% 

9% 

 
7,8% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

39,9% 

25% 
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7. Aradığım kaynağı ilgili rafta bulabilmekteyim. 

266 yanıt 

20,3% 

8,6% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

42,1% 

23,3% 

 

8. Ödünç verilen kaynak sayısı yeterlidir. 

263 yanıt 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

22,1% 
13,7% 

 
7,2% 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

17,9% 
39,2% 

9. Kütüphanede ödünç alma/verme işlemleri için kullanışlı sistemler kullanılmaktadır. 

264 yanıt 

18,2% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 
43,2% 

27,7% 
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10. Kütüphane web sayfası işlevsel ve kullanışlıdır. 

267 yanıt 

22,1% 

9,7% 

 
7,5% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

40,1% 20,6% 

 

11. Kütüphanenin teknolojik imkanları (bilgisayar, kablosuz internet, tarayıcı, vb.) 

yeterlidir. 

267 yanıt 

17,2% 

20,6% 15,7% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

15% 

31,5% 

12. Kütüphane hizmetleri hakkındaki şikayet ve öneriler dikkate alınmaktadır. 

266 yanıt 

35,7% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

9,4% 
2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

18,8% 

25,6% 
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13. Kütüphane tanıtımı için verilen oryantasyon eğitimi yeterlidir. 

261 yanıt 

15,7% 

31,8% 

8,8% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

17,6% 

26,1% 

 

14. Kütüphanenin sunduğu yeni hizmetlerin tanıtımı için yapılan duyurular yeterlidir. 

264 yanıt 

15,9% 

24,2% 

10,2% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

20,1% 

29,5% 

15. Kütüphanenin çalışma saatleri uygun ve yeterlidir. 

267 yanıt 

14,2% 9% 

13,9% 

5-Kesinlikle Katılıyorum 

4-Katılıyorum 

3-Karasızım 

2-Katılmıyorum 

1-Kesinlikle Katılmıyorum 

36,3% 

26,6% 


